

韩杰星是南航附中实验班的学生,虽然还只是高一学生,但他对自己的人生规划已经有了一个基本的雏形。这对于一名高中生来说,难能可贵。他了解自己的兴趣点,并且在诸多领域都不断提高自身的素质。爱好航模的他拥有的不仅仅是一张漂亮的成绩单。

# 成绩优秀的他还是个航模爱好者



1号达人:韩杰星  
爱好:航模  
学校:南京航空航天大学附属高级中学

## 狂热爱好航模选择了南航附中

韩杰星的课余生活很丰富,写小说、玩航模、弹钢琴,他不会因为学习而放弃自己感兴趣的东西。他的目标很明确,就是将来去航空类院校,学习飞机制造知识。

和记者谈到航模时,他滔滔不绝。“在进学校之前,我都是玩电动飞机,进了学校航模队,才接触到了烧甲醇的飞机!”他告诉记者,父母都是大学老师,所

以很支持自己的爱好。当时在选择高中时,父母主动告诉他,南航的航模队是市里面首屈一指的,所以对航模狂热的他没有多想,就选择了南航附中。

出于对航模的狂热喜爱,韩杰星还自己拜师学艺过。初中的时候,他还是自己一个人凭着兴趣玩航模。有次在外场看到有位教练的技术非常好,一打听是某学校的高级教师。于是他就缠着这位老师,软磨硬泡要来了一张名片。结果他跟着这位老师学习了两年航模飞行,大大开拓了自己的视野。

进入南航附中后,他很快加入了梦想已久的航模队,由教练带着练习,自己的航模飞行技术也得到了飞速的提高。“原来都是自己玩,现在可以掌握更专业的技术,还能遇到很多高手切磋!”他说,每学期航模队有4次出外场,他每次都不落,因为出外场可以遇到南京很多航模高手,学到很多技巧。

## 他还写了6万字的科幻小说

在学校里,他的爱好得到了最大限度的满足。教练会利用学生节假日,带他们去野外练习,还会组织高标准的比赛。韩杰星告诉记者,他利用业余时间还在写关于航模队的科幻小说,已经

写了6万多字。

“功课忙完,就是我的写作时间!”他说,晚上他会把数理化功课做完,他喜欢早上5点半起来写小说。小说则是以航模队为背景,还包括了科幻、航空知识等元素,总之是从自己的生活出发,大胆想象,目前已经写了6万多字。

此外,他对钢琴也很感兴趣,已经考过了8级。只要校园有音乐会,他都会参加,回到家里也喜欢听听古典音乐、钢琴曲,放松自己的情绪。

尽管韩杰星有众多爱好,他的功课可没有落下。在实验班上,他的成绩一直名列前茅。他告诉记者,班级的学习氛围比较好,效率高,同学之间、师生之间经常互动。所以学生们能在课堂解决的问题,都在课堂上解决了。

## 【征集令】

也许你和韩杰星一样,

有自己的兴趣爱好和理想,有自己擅长的方向,不管怎么样,年轻就是最美的姿态。赶快加入我们的校园达人吧,在这里,你可以展示自己的才艺,也可以找到和自己兴趣相投的伙伴。也许未来的比尔·盖茨、乔布斯就在你们当中!有兴趣的学生或家长可以拨打96060报名参加。

快报记者 张曦



## 知心小屋



## 笔仙的故事

笔仙是一种古老的仪式,可随着电影小说里时常出现这样的仪式,笔仙也渐渐在中学生中流传开。虽然很多孩子只是把笔仙当成一个游戏,但还是少数学生很信这个,甚至害怕,被吓哭了,以为真的见到了鬼怪。针对这一现象,记者日前采访了河西某中学心理咨询师黄老师。

黄老师认为,春天到了,孩子的心里会有些不安分的因子。喜欢玩笔仙的孩子,从内心来说有逃避现实的倾向,希望通过游戏的方式解脱。实际上,笔仙是一种心理暗示,偶尔玩玩无妨,但如果太过沉迷,可能会造成消极厌世的情绪。

专家建议,在遇到孩子出现这样的情况,老师和家长首先得了解笔仙,了解笔仙的由来,并且通过科学的依据来解释笔仙,当然孩子不会相信空话,所以家长和老师还需要通过自己实践来告诉他,比如笔仙写出来的字,实际上是两个人中的一个想写的字,家长和老师可以和学生一起演示,让他明白其中的道理;其次,收集笔仙相关的揭秘资料,帮助孩子理解其中的缘由,对于有逃避现实、悲观倾向的孩子,要一对一的疏导,让他多参加学校活动,帮助他融入大环境中去。

快报记者 张曦

**RISE 瑞思学科英语**  
Immersion Subject English

免费体验

# 来山西路瑞思体验“美式教育”

- ◆ 全球最大教育出版集团Houghton Mifflin Harcourt Group, 引入同质同步“美国小学”课程体系。
- ◆ 2亿美金打造的浸入式学科英语, 让中国孩子获得与美国孩子同等的英语思维能力和创造力。
- ◆ 国际领先的“未来领导力”培养体系, 从小培养孩子项目管理、团队协作、演讲演示等领袖素质。

周末免费精品体验课大放送,多个时段可选,快来预约抢座吧!

预约咨询电话: 025-83205768 83205758

面向4-12岁孩子  
不留学也能学到母语般的英语

**RISMART 瑞思玛特**  
Immersion Subject English

同质同步“美国幼儿园”课程“瑞思玛特”登陆中国  
(面向4-6岁孩子)

地址: 南京市中山北路219号宏图大厦5层  
网址: www.riseedu.net

